
Rektor VETUNI 

vyhlašuje program motivace studentů doktorských studijních programů (DSP) 

podporující spolupráci se zahraničními pracovišti 

 

V roce 2023 budou oceněni mimořádným stipendiem studenti DSP, kteří prokáží spolupráci se 

zahraničními pracovišti doloženou společnými publikacemi v časopisech s impakt faktorem. 

Bližší specifikace programu je určena v Podmínkách pro udělení mimořádného stipendia 

studentům DSP podporujícího spolupráci se zahraničními pracovišti. 

 

Podmínky pro udělení mimořádného stipendia studentům DSP podporujícího spolupráci 

se zahraničními pracovišti 

 

Rektor VETUNI s podporou z programu PPSŘ VETUNI v roce 2023 udělí mimořádné 

stipendium studentům DSP, kteří doloží spolupráci se zahraničními pracovišti na úrovni článků 

publikovaných v časopisech s IF (WoS), v jejichž autorském kolektivu je kromě studenta 

i minimálně jeden zahraniční spoluautor (příslušnost k zahraničnímu pracovišti musí být 

uvedena v afiliaci).  

Mimořádné stipendium bude uděleno v následujících kategoriích: 

- Studenti 4. (příp. 5.) ročníku 

Mimořádné stipendium bude uděleno studentům 4. (příp. 5.) ročníku DSP, kteří publikovali 

články v časopisech s IF ve spolupráci se zahraničními pracovišti, hodnoceným obdobím je 

celá doba studia od 1. do 4. (příp. 5.) ročníku do ukončení sběru dat. Do hodnocení nelze 

započítat články, které již byly v tomto programu pro stejné účely vykázány a ohodnoceny 

v předchozím období. 

- Studenti 2. a 3. ročníku 

Mimořádné stipendium bude uděleno studentům 2. a 3. ročníku DSP, kteří publikovali 

články v časopisech s IF ve spolupráci se zahraničními pracovišti, hodnoceným obdobím je 

kalendářní rok 2022 (1. 1. 2022 až 31. 12. 2022). Do hodnocení nelze započítat články, 

které již byly v tomto programu pro stejné účely vykázány v předchozím období (pokud byl 

stejný článek přijat k publikaci, uveřejněn online a vydán v tištěné podobě v různých letech, 

přidělit body v tomto programu lze pouze jednou).  

Výše mimořádného stipendia zohlední počet publikovaných článků v časopisech s IF a kvartil 

časopisu ve své kategorii dle WoS a pořadí studenta v autorském kolektivu (první autor nebo 

jiné pořadí).  



Pro posouzení nároku na mimořádné stipendium musí studenti předložit: 

- jméno, číslo studenta, ročník studia 

- úplné citace článků v časopisech s IF publikovaných během hodnoceného období ve 

spolupráci se zahraničními pracovišti (v citaci barevně vyznačit jméno studenta 

a jméno/jména zahraničních spoluautorů, uvést IF a kvartil časopisu dle WoS)  

- kopie článků v elektronické podobě  

Student uvede pouze články, které publikoval v rámci svého doktorského studia na VETUNI 

(v době publikace byl studentem DSP VETUNI, v článku je u něho uvedena afiliace VETUNI). 

Podklady budou studenti předkládat k posouzení v elektronické podobě prostřednictvím 

proděkana pro vědu, výzkum a zahraniční vztahy příslušné fakulty, který jejich předáním (do 

15. května 2023) na sekretariát prorektorky pro vzdělávání potvrdí status studenta DSP 

VETUNI v době publikace uvedených článků. 

Mimořádné stipendium bude přiznáno pouze studentům, kteří budou v době vyplácení stipendia 

(cca červen 2023) studenty DSP VETUNI. 

 

 


